
Bad karma, IohannIs! 
„Referendumul mi s-a părut inutil”

Aveți grijă cum 
(nu) votAți lA 
referendumul 
lui iohAnnis! 

Pesediștilor, felicitări! În aproape 
trei ani n-ați putut să dați amnistia 
și grațierea pentru infracțiuni eco-
nomice (foarte rar justificate cu pro-
be temeinice). Dar cred că tefeloa-
zele, dacă vor veni la putere în 2020, 
vor legaliza consumul de marijuana 
în primele șase luni de guvernare. 

Până atunci, însă, avem europar-
lamentarele și referendumul lui Io-
hannis. N-am talent pedagogic, nu 
îmi place nici să fac pe tribunul. Dar 
scriu ce cred. Toate partidele sunt 
digerabile, mai puțin alianța neo-
marxistă, care e prizabilă știți dum-
neavoastră în ce sens. Ca să fiu co-
rect, nici PSD nu merită voturi. Eu 
n-am pus ștampila pe PSD nici când 
erau acolo oameni inteligenți ca 
Năstase, Hrebenciuc, Tudose. Dar 
nu PSD mă interesează, acum. În 
campania asta s-a folosit inclusiv 
blasfemia “tinerii din Piața Victoriei 
sunt urmașii cederiștilor”. Hai, marș! 
Pe vremea CDR se striga “Iliescu, 
ești ateu, te va bate Dumnezeu!” Dar 
Iliescu se despuiase de materialis-
mul dialectic, o dădea la întors, nu 
mai era ateu militant. Tefeloazele 
sunt mândre de ateismul lor și au 
neantul ca icoană. 

Iar referendumul lui Iohannis e o 
rușine. Un fost primar ne pune în-
trebări despre corupție, ca să vedeți 
ce chestie, ce chichirez, ce chichiri-
michiri! Toți oamenii condamnați 
(din rațiuni propagandistice) pen-
tru corupție îmi sunt mai simpatici 
decât tefeloazele robespierriste și 
decât sasul elocvent ca un Trabant. 
Omul și-a luat șase case din cinste. 
Din meditații la fizică, extraordinici 
și extramorocar! Până la revoluție, 
Sibiul avea maximum 100.000 de lo-
cuitori, dar se meditau toți la fizică. 
Măgarii și ciobanii coborau și ei din 
munți  să ia meditații la fizică. Elevii 
lui Noica îl lăsau pe magistru la 
Păltiniș și veneau la Iohannis să învețe 
legea lui Ohm - “dacă am fost om cu 
tine, tu de ce m-ai turnat, omule?”, as-
ta-i legea lui Ohm. Meditațiile date de 
“Petrache Lupu” Iohannis se transfor-
maseră în pelerinaje, năvălea poporul 
ca la Maglavit. Petrache Lupu și Ioha-
nnis au ceva în comun. Nu, nu 
credința. Ciobănașul Petrache Lupu 
era îndumnezeit. Și Petrache Lupu, și 
Iohannis s-au remarcat prin talentul 
oratoric. Ciobănașul era afazic, nu s-a 
spart nici în anchetă, când l-a luat la 
întrebări vechea Securitate. Fenome-
nul “Iohannis și meditațiile la fizică” a 
ajuns și peste hotare. A provocat iste-
rie, ca Beatles la Liverpool. Așa că-i 
normal ca șifonierul de la Cotroceni 
să aibă șase case. 

Mai țineți minte cum mâzgăleau 
tefeloazele, pe facebook, la referen-
dumul pentru familia zdravănă la 
minte? “Boicot, boicot!”. Acum e rân-
dul nostru, dar trebuie să avem grijă 
cum boicotăm. Ați mai citit ce voi 
scrie mai jos, e o chestiune tehnică, 
nu-mi face nicio plăcere s-o inserez, 
însă trebuie insistat. Mă exprim în 
numele meu, să fie clar, fiindcă nu 
pot să adun ‘jde mii de oameni, ca 
Iohannis la Sibiu, când dădea 
meditațiile alea la fizică de paralizau 
mulțimile. Așadar. Voi lua DOAR 
buletinul de vot pentru europarla-
mentare. Voi refuza buletinele de vot 
pentru referendum ȘI MĂ VOI ASI-
GURA CĂ, ÎN LISTELE DE PRE-
ZENȚĂ,  ÎN DREPTUL NUMELUI 
MEU, ÎN CĂSUȚA DESTINATĂ 
SEMNĂTURII, ESTE TRASĂ O LI-
NIE. Boicot plăcut! n
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iA o PAuză!

Numărul 1 al suflării peneliste pe listele europar-
lamentare a dat în clocot. A văzut și el că nu e băgat 
în seamă cine știe ce și atunci l-a apucat tremuratul. 
Lume puțină la referendum înseamnă lume puțină 
și la europarlamentare. Geaba lozinci cu dragostea 
lui pentru țară, geaba ifose cu eliberarea României 
de sub jugul pesedisto-dragnist. Se mai uită dracu’ 
la el! Așa că a întors foaia și a dat-o pe suspendarea 
lui Iohannis. Că, să vezi nebunie, dacă nu ies ro-
mânii la vot pentru referendum și nu se face cvo-
rum, Dragnea va face praf justiția și îl va suspenda 
pe președinte. Ce să zic? Probabil că așa se întâm-
plă când te crezi Winnetou și Scufița Roșie în 
același timp.

Pe data de 11 aprilie dezvăluiam puternicele le-
gături financiare dintre actualul ambasador al Ro-
mâniei în Statele Unite ale Americii, George Maior 
și omul de afaceri Nicolae Dumitru NIRO. În mij-
locul cărora căzuse și Teodor Meleș canu, astfel că și 
dacă ar fi vrut, ministrul de Externe nu ar fi îndrăz-
nit să-l recheme pe cel dintâi de la post înapoi în 
țară, de teamă ca nu cumva să deschidă astfel ”Cu-
tia Pandorei” finanțării campaniei electorale de că-
tre controversatul miliardar.

lui Rareș 
Bogdan  
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